

Consiliul local al orașului Tîrgu Neamț

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27.12.2010, în ședința extraordinară a Consiliului local al orașului Tîrgu Neamț, care își desfășoară lucrările începând cu orele 14.00 în sala de ședințe a Consiliului local.

La ședință participă domnul Primar Decebal Arnăutu, d.na secretar jr. Laura Elena Maței, dl. Luculescu Vasile-administrator public, dl. jurist Ciprian Iovoea, reprezentanți ai presei locale și ai radioului Flash FM Tîrgu Neamț și domnul inginer Irimia Stelian, cetățean al orașului Tîrgu Neamț.

Domnul Primar al orașului Tîrgu Neamț-Decebal Arnăutu, deschide lucrările ședinței de Consiliu local, convocată conform dispoziției nr. 1241 din 22.12.2010.

Doamna secretar face prezența domnilor consilieri. Din cei 19 consilieri sunt prezenți 13, lipsă fiind domniile consilieri Andoni Neculai, Boca Ioan Doinel, Chitic Paul, Cojocariu Ioan, Lungu Serafim și domnul consilier Șoric Florin.

Doamna secretar dă cuvântul domnului Primar pentru a da citire notei de propuneri.

Înainte de a da citire notei de propuneri, domnul Primar supune atenției domnilor consilieri Planul Urbanistic General(PUG) al orașului Tîrgu Neamț în forma finală, dar precizează că se mai pot face în această perioadă unele îmbunătățiri și că trebuie depus pentru a putea obține avizul de la mediu. Roagă pe această cale pe domniile consilieri să-l studieze și în măsura în care au de făcut unele completări să intervină și să le facă. Tot domnul Primar precizează că acest PUG a fost supus și dezbaterii publice.

Doamna secretar anunță sosirea domnului consilier Boca Ioan Doinel.

În continuare, domnul Primar spune că în noaptea de revelion, va avea loc un mic spectacol de muzică populară în Piața „Adomirii Maicii Domnului” urmat de un foc de artificii și invită pe această cale pe domniile consilieri să fie prezenți la acest spectacol.

Notă de propuneri :

1) Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Tîrgu Neamț pentru anul 2010.

Inițiator : Primar-Decebal Arnăutu

Prezintă: ec. Ecaterina Iosub

Se supune la vot nota de propuneri .S-au votat în unanimitate „pentru”.

În continuare, domnul Primar dă cuvântul domnului consilier Dron Vasile, președinte de ședință, pentru a conduce lucrările ședinței.

Domnul consilier Dron Vasile : *S-a primit o adresă din partea domnului inginer Irimia Stelian către Consiliul local. Fiind ședință extraordinară, se discută doar problemele înscrise pe ordinea de zi, dar vă consult pe dumneavoastră, dacă putem discuta și solicitarea domnului inginer Irimia Stelian sau ca dînsul să primească un răspuns în scris de la executiv, de fapt de la cei pe care-i vizează această adresă, este vorba de Prim Locato cu taxa de 10 lei care se percepe de la fiecare cetățean.*

Domnul Irimia s-a mai adresat Consiliului local cu o astfel de solicitare, a primit și răspuns, dar probabil că nu a fost mulțumit de răspunsul primit.

Domnul consilier Dron Vasile este de părere că la cele 5 puncte din prezenta adresă nu se poate da un răspuns în momentul de față.

Tot domnul consilier Dron Vasile consultă pe domnii consilieri dacă această adresă a domnului Irimia Stelian să fie introdusă pe ordinea de zi sau să fie amânată și supusă discuțiilor Consiliului local în luna ianuarie 2011.

Ia cuvântul domnul Primar care are aceeași propunere, ca adresa sus menționată să fie discutată în Consiliu local în luna ianuarie și să fie prezentată și în ședințele comisiilor de specialitate. Tot domnul Primar îl invită pe domnul Irimia Stelian, pe viitor, la ședințele comisiilor de specialitate ale Consiliului local pentru a-și prezenta problemele care le are și pentru a exista un dialog între dumnealui și domnii consilieri.

Se supune la vot ca adresa domnului Irimia Stelian să fie supusă discuțiilor în luna ianuarie 2011. S-a votat în unanimitate „pentru”.

Domnul inginer Irimia Stelian : *Nu am nicio treabă cu Prim Locato, ci cu o hotărâre a Consiliului local.*

Domnul consilier Dron Vasile îi spune domnului Irimia Stelian că adresa dumnealui va fi discutată în luna ianuarie 2011.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi :

1)Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al orașului Tîrgu Neamț pentru anul 2010.

Ia cuvântul doamna economist Iosub Ecaterina, care prezintă acest proiect de hotărâre, cu precizarea că plățile la dobânzile creditului trebuie făcute în luna decembrie.

Domnul Primar : *trebuia să primim o sumă de bani printr-o Ordonanță de Urgență, aproximativ 2 miliarde de lei vechi, nu i-am primit, astfel încât nu avem timp să facem unele plăți, dar îi vom primi și-i vom pune la loc, vor fi introduși în fondul de rulment pentru anul 2011, astfel încât să ne putem desfășura activitatea.*

Nemaifiind alte discuții, domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Consilier, Dron Vasile

Contrasemnează legalitate,

Secretar,

Jr. Laura Elena Maftai

Întocmit,

Jr. Ciprian Iovoaia

